
 
 

 

 

 

Gentile Cliente, 

Come già comunicato precedentemente, è stato previsto un credito di imposta nella misura 
del 60% sui canoni di locazione degli immobili a uso non abitativo. 
Possono beneficiare del credito di imposta i soggetti esercenti impresa, arte o professione e 
gli enti non commerciali con ricavi o compensi non superiori a 5 milioni di euro nel periodo 
di imposta precedente, a condizione che abbia subito una riduzione di fatturato nel mese in 
questione di almeno il 50% rispetto allo stesso mese del 2019. 
Le “strutture alberghiere e agrituristiche” possono, invece, beneficiare dell’agevolazione in-
dipendentemente dal volume di ricavi e compensi registrato nel periodo d’imposta prece-
dente. Per le suddette strutture il credito spetta per i mesi di aprile, maggio e giugno. 
Per usufruire di tale credito, vi chiediamo di inviarci copia del presente modulo compilato, 
unitamente al pagamento del canone e del contratto di affitto. 

Specifichiamo che il servizio ha un costo di: 

 15 euro per la verifica di sussistenza dei requisiti; 
 35 euro per il conteggio e l’utilizzo del credito in F24. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

DITTA: _________________________________ 

 
 

  Fattura (S/N) 
Bonifico/altro pagamento 
tracciabile Importo (esclusa iva) 

Marzo       

Aprile       

Maggio       

Giugno        

 

Strutture alberghiere e ricettive 

 

  Fattura (S/N) 
Bonifico/altro pagamento 
tracciabile Importo (esclusa iva) 

Aprile       

Maggio        

Giugno    

Luglio       

 

       Firma  

      ____________________________  


